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DOM Sicherheitstechnik @

Schaltzylinder
Key switch
Cylindre contacteur

Type 308-010C-1
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 308-010C-1 Type: 308-010C-1 Type: 308-010C-1
Teile-Nr.:  20.51.79 Code-No.: 20.51.79 No. de cde: 20.51.79
SchliieBweg: siehe Tabelle Key turn: spa lable Tour de volr tableau
fermeture:
Zuhaltungen: 4 Platichen Mechanism: 4 walers Mécanisme: 4 pailleties
Axialer 53 mm Axial throw: 5.3 mm Course 5,3 mm
Sperrhub: axiale:
Funktion: siehe Tabelle Function: see table Fonction: voir tableau
Material: Zink-DruckguB Matenal: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schilissel: 2 Isighe Riickseita) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (vair au verso)
Type Schliisseldrehweg |Schliissel abziehbar in Position Kugelrastung in Position Teile-Nr.
Type Key turn Key removable in position Ball stop in position Code-No.
Type Tour de fermeture Retrait de clé en position Arrét bille en position No. de Code
308-010A-1 168° 2 o2 20.51.77
308-010B-1 168° V] 0,2 20.51.78
308-010C-1 180° 0,2 0,2 20.51.79
05/10.81/01 7/3 # @ BLACK & DECKER COMPANY



Type 308-010C-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
@__ Material:  Stahl 2,0 mm stark |Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 2,0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
Auf Anfrage: On request: Sur demande:
@‘— Material:  Stahl 2,0 mm stark |Material: steel 2.0mm Matériau: acier 2,0mm
vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehar Standard accessories Accessoires standards
4 | Ringmutter M18x1 round nut M18x1 acrou rond M18x1 00.53.75
Messing, roh bright brass |aiton brut AT

7/3
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DOM Sicherheitstechnik [DOM]

Zylinderkern, (montiert) flr Schaltergehduse
Inner cylinder, (mounted) for switch housing
Rotor, (monté) pour manchon d’interrupteur

Type 310-013-19
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Technische Daten Technical Data Données Techniques

Type: 310-013-19 Type: 310-013-19 Type: 310-013-19

Teile-Nr.:  20.72.62 Code-No.: 20.72.62 No. de cde: 20.72.62

Zuhaltungen: 4 Platichen Mechanism: 4 wafers Mécanisme: 4 pailettes

gchr:ussei— nach Funktion des Schalters Key tum: depends on switch Tour de clé:  dépend de linterrupteur
rehweg:

Material: Zink-DruckguB Material: zine die cast Matériau: zinc moulé sous pression

Féarbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chrome brillant, autres

Férbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schlissel: 2 [siehe Rilckseile) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:

Bei abgezogenem Schidssel sind Zuhaltungs-

plattchen nicht gesichert.

0510.81/01

Retracting the key:

the wafers are not secured in their position.

714

En cas de retrait de clé:
les paillettes sont a nouveau libres.

A @ BLACK & DECKER COMPANY



Type 310-013-19

Schllissel

Keys

Clés

Form
Form Beschreibung
Forme

Description

Description

E Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 20mm
pa— vernickelt nickelplated nickelé
Auf Anfrage: On request: Sur demande:
®= Material:  Stahl 2,0 mm stark |Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 2.0 mm
vernickelt nickelplated nickelé
74 05/10.91/01



DOM Sicherheitstechnik @

Schaltzylinder flr Drehschalter
Key switch for rotary switches
Cylindre contacteur pour interrupteur rotatif

Type 316-02-7
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Technische Daten

Technical Data

Données Techniques

Type: 316-02-7 Type: 316-02-7 Type: 316-02-7

Teile-Nr.:  20.08.61 Code-No.: 20.08.61 No. de cde: 20.08.61

Zuhaltungen: 4 Stiite, @ 2 mm Mechanism: 4 pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 4 pistons, & 2 mm

Schlussel-  80° Key turn: 90° Tour de clé:

drehweg:

Exzenter- 4 mm Excenter 4mm Sens

weg: furn; gxcentrique:

Funktion; Schlissel einmal abziehbar Function: key removable in one Fornction: retrait de clé en position fermée

position anly

Material: Messing Material: brass Matériau.

Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chrome brillant, autres
Férbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schilssel: 2 [siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)

05/10.91/01 7/6 A @ BLACK & DECKER COMPANY



Type 316-02-7

Schlissel Keys Cles
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
- Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 2.0 mm
— vernickelt nickelplated nickel&
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehor Standard accessories Accessoires standards
| Sechskantmutter M16x0,75/3,5 hex nut M16x0.75/3.5 écrou 6 pans M16x0,75/3,5 20.13.00

Mesing, roh

bright brass

laiton brut

7/6
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DOM Sicherheitstechnik [DOM]

Schaltzylinder fiir Drehschalter
Key switch for rotary switches
Cylindre contacteur pour interrupteur rotatif

Type 316-023-1

@,

Einbaulochung
Mounting hole
Parcage

Technische Daten

Technical Data

Données Techniques

Type: 316-023-1 Type: 316-023-1 pe: 316-023-1

Teile-Nr.:  20.75.09 Code-No.: 20.75.09 MNo. de cde: 20.75.09

Zuhaltungen: 4 Stifte, @ 2 mm Mechanism: 4 pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 4 pistons, @ 2 mm

Schillssel- Qe Key turn: Qe Tour de clé:  90°

drehweg:

Funktion: Schlbssel zweimal abziehbar Function: key removable in Fonction: retrait de clé en
in Stellung 0 und 90° position 0 and 90° position 0 et 90°

Material: Messing Material: brass Matériau: laiton

Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Férbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schlissel: 2 (siehe Riickseite) Keys: 2 (please turn aver) Clgs: 2 {voir au verso)

05/10.81/01 77 A @ BLACK S DECKER COMPANY



Type 316-023-1

Schliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
m Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 2,0 mm
s vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile=Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
4 |Ringmutter M16x0,75 round nut M16x0.75 bague filetée M16x0,75 20.13.35

Messing, roh

bright brass

laiton brut

7T
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DOM Sicherheitstechnik [D0OM]

Einbauzylinder fiir Druckschalter Type 369-032-1
Cylinder insert for switch
Cylindre pour interrupteur
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 369-032-1 Type: 369-032-1 Type: 369-032-1
Teile-Nr.: 22.92.44 Code-No.: 22.92.44 No. de cde: 22.92.44
Zuhallungen: 4 Stifte, & 2 mm Mechanism: 4 pin tumblers, @ 2 mm Mécanisme: 4 pistons, @ 2 mm
Schlissel-  90° Key turn: a0 Tourdeclé: 90°
drehweg:
Sperrhub: ~2 mm Locking ~2 mm Coursede  =2mm
federnd gelagerter Sperrbolzen  throw: spring loaded bolt fermeture:  embout & ressort
Material: Messing Material: brass Matériau: laiton
Farbung: D4, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishas see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schlissel: 2 (siehe Riickseita) Keys: 2 (please tumn over) Clés: 2 [voir au verso)

05/10.91/01 711 A @ BLACK & DECKER COMPANY



Type 369-032-1

Schiliissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
, Material:  Stahl 2.0 mm stark |Material:  steel 2.0 mm Matériau: acier 2,0 mm
— vernickelt nickelplated nickelé
Zubehdr Accessories Accessoires
Anzahl Teile=Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehor Standard accessories Accessoires standards
1 Druckfeder 2,92x32 push spring 2.9@x32 ressort 2,9@x32 20.07.94
Federstahl spring steel acier & ressort o
1 Federfiihrungsstift 2.5/1,8x16 guide pin 2.5/ .8x16 goupille de guidage 2,5/1 8x16 20.85.00

7M1
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DOM Sicherheitstechnik ”‘

Schliisselschalter
Key switch
Interrupteur a clé

Type 393-05-1
Staiold

Switching position
Schéma des connaxions

Type 393-05-2
Schaltild

Switching position
Schama des connexions
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Technische Daten

Technical Data

Données Techniques

Type: 393-05-1

Type: 393-05-1

Type: 393-05-1
No. de cde: voir tableau

Teile-Nr.:  siehe Tabelle Code-No.: see table

2 Microschalter 2 micro switches 2 microrupteurs
Type: 393-05-2 Type: 393-05-2 Type: 393-05-2
Teile-Nr.:  siehe Tabelle Code-No.: see table No. de cde: voir tableau

1 Microschalter

1 micro switch

1 microrupteur

Zuhaltungen: 5 Stifte, & 2 mm

Mechanism: 5 pin tfumblers, @ 2 mm

Mécanisme: 5 pistons, @2 mm

SchlieBweg: 90° Key turn: ao” Tour de 80°
fermeture:

Funktion: Schiissel in Stellung Ound 1 Function: key removable in position Fonction: retrait de clé en position 0 et 1
abziehbar Oand I

Material: Material: Matériau:

Zylinder: Messing cylindar: brass cylindre: laiton

Microschalter: Kunststoff micro switch: plastic microrupteur: matiére plastique

Farbung: 04, glanz verchromt, andare Finigh: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Férbungen sishe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schlussel; 2 (siehe Riickseita) Keys: 2 (please turm over) Clés: 2 {voir au verso)

Bitte beachten: Please note: Attention:

Schutzart: IP 40, Anschiisse IP 00 Protection:  |P 40, contacts IP 00 Protection:  IP 40, contacts |P 00

DIN 40050 BI.1
Spannungsfestigkeit = 500V

05/10.91/01

DIN 40050 Page 1
Resistance = 500V

712

DIN 40050 Page 1
Rigidité diglectrique = 500 ¥

A @ BLACK & DECKER COMPANY



Type 393-05-1

Schlissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
Material:  Stahl 2,4 mm stark | Material:  steel 2.4 mm Matériau: acier 2.4 mm
— vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehdér Standard accessories Accessoires standards
. Sechskantmutter M19x1/3 hex nut M19x1/3 écrou 6 pans M19x1/3 201311
Messing, roh bright brass laiton brut B
Ausfilhrung Lat-Anschluss Steck-Anschluss
Execution Solder lug Clamp connection
Exécution Connexion soudée |a clipser
393-05-1
Feinsilberkontakte 1
Fine silver contact 21.80.56 21 _81.95‘/
Caontact argent —~
Galvanisch vergoldete ] a

Kontakte
Galv. gold contacts

22;32;&5 22..__32-.47/

Contacts or par slectrolyse s

393-05-2
Feinsilberkontakte '
Fine silver contact 21.80°57 21.81.08
Gontact argent -

-~

Galvanisch vergoldete
Kontakte

-

Galv. gold contacts Wg
Contacts or par électrolyse F
Strom / Current / Courent
Spannung Widerstandslast Glihlampen (Metallfaden) induktive Last
Voltage Resistant charge bulbs (metallic filement) inductive charge
Voltage Charge de résistance lampe & incandescence charge inductive
A (filament métallique)
250 V~ 5A 05A 5A
30A beim Offnen
bis when open
lors ouverture
Upit; 30 V= BA 15A beim Schliefen A
jusqu'a

when closed
lors fermeture

712
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Schliisselschalter
Key switch
Interrupteur a clé

DOM Sicherheitstechnik [DOM]

Type 393-06-1

Type 393-06-1
Schaltbild

Switching position
Schema des connexions
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Technische Daten

Technical Data

Données Techniques

Type: 393-06-1 Type: 393-06-1 Type: 393-06-1
Teile-Nr.:  siehe Tabelle Code-No.: see table No. de cde: voir tableau
Zuhaltungen: 5 Stifte, & 2 mm Mechanism: 5 pin tumblers, & 2 mm Meécanisme: 5 pistons, @ 2 mm
Schliefweg: 90° Key turn: 80° Tour de 90°
fermeture:
Funktion: Schliissel nur Stellung 0 Function: key removable in position 0 Fonction: retrait de clé uniguement
abziehbar &n position 0
Material: Material; Matériau:
Zylinder; Messing cylinder: brass cylindre: laiton
Microschalter: Kunststoff micro swilch: plastic microrupteur: matiére plastique
Férbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schllissel: 2 {siehe Riickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Schutzart: P 40, Anschlisse IP 100 Protection:  IP 40, contacts IP 00 Protection:  |P 40, contacts IP 00
DIN 40050 BILA DIM 40050, page 1 DIN 40050, page 1
Spannungsfestigkeit = 500V Resistance = 500V Rigidité diglectrique = 500V

Bei den Typen 393-08-3+4 federnde Riickstel-
lung von 1 auf Stellung 0.

05/10.91/01

Lock 393-06-3+4 spring loaded from I into

position 0

714

Types 393-06-3+4 ressort de rappel de la
position I & la position 0

# @ BLACK S DECKER COMPANY



Type 393-06-1

Schiiissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
ﬁ Material:  Stahl 2,4 mm stark |Material:  steel 2.4 mm Matériau: acier 2,4 mm
vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantite No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
1 Sechskantmutter M19x1/3 hex nut M19x1/3 écrou 6 pans M19x1/3 501311
Messing, roh bright brass laiton brut o
Ausfihrung Lot-Anschluss Steck-Anschluss Lét-Anschluss Steck-Anschluss
Execution Solder lug Clamp connection Solder lug Clamp connection
Exécution Connexion soudée a clipser Connexion soudée a clipser
393-06-1 393-06-2
Schliefweg
Key turn 90° 90" a0° 90"
Tour de fermeture
Microschalter
Micro switches 2 2 1 1
Microrupteurs
Feinsilberkantakte
Fine silver contact 21.54; 21.81.08 21.54.78 21.81.09
Contact argent 2
Galvanisch vergoldete Kontakte i
Galv. gold contacts 2 - 2232 56 55
Contacts or par électrolyse s - 24
393-06-3 393-06-4
. 80° 90° 90° 90°
i{émﬁ?:t?g federnde Rickstellung federnde Riickstellung | federnde Rickstellung federnde Rickstellung
Togr e Taiiatite spring loaded spring loaded spring loaded spring loaded
ressort de rappel ressort de rappel ressort de rappel ressort de rappel
Microschalter
Micro switches 2 2 1 1
Microrupteurs
Feinsilberkontakte M — =
Fine silver contact 22.06.51 2206750 220655 22.06.54
Contact argent === —
Galvanisch vergoldete Kontakte e ) ‘]_‘/ — ' e
Galv, gold contacts 22,3258 22325 _22:32.60 /__/.,_22:32:59
Contacts or par électrolyse el = S =
Strom / Current / Courent
gpamng Widerstandslast Glihlampen (Metallfaden) indukiive Last
\l’nl tage Resistant charge bulbs (metallic filement) inductive charge
piedc Charge de résistance lampe & incandescence charge inductive
A {filament métallique)
250 V- 5A 05A 5A
3,0A beim Offnen
bis when open
lars ouverture
e 30 V= 5A 1,5A beim SchlieBen 3A
jusgy when closed
lors fermeture

74
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DOM Sicherheitstechnik [D0M]

Zylinderkern, (montiert) flir Schaltergehduse Type 408-08-4
Inner cylinder, (mounted) for switch housing
Rotor, (monté) pour manchon d’interrupteur
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[€—19,35—m Maunting hale
Pergage
Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 408-08-4 Type: 408-08-4 Type: 408-08-4
Teile-Nr.:  21.18.34 Code-No.: 21.18.34 No. de cde: 21.18.34
Zuhaltungen: 5 Pléttchen Mechanism: & wafers Mécanisme: 5 paillettes
Schlissel-  nach Funktion des Schalters Key turn: depends on switch Tour de clé:  dépend de linterrupteur
drehweg:
Material: Zink-Druckgu Material: zinc die cast Matériau: zinc moulé sous pression
Féarbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions

Schlissel: 2 (siehe Riickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Bei abgezogenem Schilssel sind Zuhaltungs-  Retracting the key: En cas de retrait de clé:
plattchen nicht gesichert. the wafers are not secured in their positions. les paillettes sont & nouveau libres.

05/10.91/01 718 # @ BLACK & DECKER COMPANY



Type 408-08-4

Schitissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
P Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau:  acier 2,0 mm
— varnickelt nickelplated nickelé

718

0510.91/01



DOM Sicherheitstechnik @

Zylinderkern, (montiert) fiir Schaltergeh&use
Inner cylinder, (mounted) for switch housing
Rotor, (monté) pour manchon d’interrupteur

Type 408-08-5

Einbaulachung
Mounting hole

Percage
Technische Daten Technical Data Donnees Techniques
Type: 408-08-5 Type: 408-08-5 Type: 408-08-5
Teile-Nr.:  21.40.32 Code-No.: 21.40.32 No. de cde: 21.40.32
Zuhaltungen: 5 Pldttchen Mechanism: 5 wafers Mécanisme: 5 pailleites
Schlissel-  nach Funktion des Schalters Key tum: depends on switch Tourde clé:  dépend de linterrupteur
drehweg:
Material: Zink-DruckguB Material: zinc die cast Matériau: zine moulé sous pression
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brillant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schilssel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clas: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:

Bei abgezogenem Schiissel sind Zuhaltungs-

plétichen nicht gesichert.

0510.91/01

Retracting the key:

the wafers are not secured in their positions.

719

En cas de retrail de clé:
les paillettes sont & nouveau libres.

A @ BLACKS DECKER COMPANY



Type 408-08-5

Schiliissel Keys Clés
Farm
Form Beschreibung Description Description
Forme
. Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm Matériau; acier 2,0 mm
amed vernickelt nickelplated nickelé

719

05/10.91/1



DOM Sicherheitstechnik [D0M]

Zylinderkern, (montiert) flir Schaltergehduse Type 411-01-2
Inner cylinder, (mounted) for switch housing
Rotor, (monté) pour manchon d’interrupteur
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Einbaulochung

Mounting hole
Pargaga
Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 411-01-2 Type: 411-01-2 Type: 411-01-2
Teile-Nr.:  24.06.73 Code-No.: 24.06.73 No. de cde: 24.06.73
Zuhaltungen: 5 Plattchen Mechanism: 5 wafers Mécanisme: 5 paillettes
Schilssel-  180° Key turn: 180° Tour de clé: 1807
drehweg:
Exzenter- 9mm Excenter 9 mm Sens 9 mm
weg: turn: excantrigue:
Material: Zink-DruckguB Material: zine die cast Matériau: zine moulé sous pression
Farbung: 01, matt vernickelt, andere Finish: 01, dull nickel, other Finition: 01, nickelé mat, autres
Férbungen sishe Farbkarte finishes see finish chart finitions volr tableau de finitions

Schilssel; 2 (siehe Riickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 {voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Bei abgezogenem Schlissel sind Zuhaltungs-  Retracting the key: En cas de retrait de clé:
platichen nicht gesichert. the wafers are not secured in their positions. les paillettes sont & nouveau libres.

05/10.91/01 7/20 4 @ BLAGK & DECKER COMPANY



Type 411-01-2

Schiiissel Keys Cles
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
Material:  Stahl 2,0 mm stark | Material:  stesl 2.0 mm Matériau: acier 2,0mm
== vernickell nickelplated nickelé
7/20
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